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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé

otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného

pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd'.

Test 1ze pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako

orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv

nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.0t. 2.0t. 3.0t 4.0t. 5.ot.
7.A d b c b a
7.B a d b d d
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8. roé. 7/A — Mechanicka prace 201172012
Cas: max. 5 minut
T1: 8..... Jméno.........ooooiiiiii Dat:............

8. roc. 7/A — Mechanicka prace 201172012
Cas: max. 5 minut

Tt: 8..... Jméno.......ooooeiii . Dat:............

1. Kdy ma téleso nulovou kinetickou energii?

a) Je —li na hladiné mofe

b) Je — li na zaladné zvolené pro vypocet

c) Je-li navrcholou hory

d) Je - li v relativnim klidu. (jeho rychlost je nulova)
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

1. Kdy ma téleso nulovou kinetickou energii?

a) Je - li v relativnim klidu. (jeho rychlost je nulova)
b) Je —li na zaladné zvolené pro vypocet

c) Je-li navrcholou hory

d) Je —li na hladin€ moie

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

2. V kterém misté gravitaéniho pole ma téleso VZDY nulovou
potencialni energii?

a) Na vrcholu hory

b) Na hladiné mofe.

c¢) Pod hladinou mote

d) Na podlaze

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

2. V kterém misté gravitaéniho pole ma téleso VZDY nulovou
potencialni energii?

a) Na vrcholu hory

b) Na podlaze

¢) Pod hladinou mote

d) Na hladin¢ mofte.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

3. Které misto v gravitaénim poli Zemé lze volit za zakladnu pro
vypocet potencialni energie?

a) Zakladnu volit nelze.

b) Zékladnu pro vypocet 1ze zvolit pouze na rovniku

c) Na libovolném misté na povrchu Zemé, nebo na hlading mote.

d) Zakladnu pro vypocet Ize zvolit pouze na polech Zemé

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

3. Které misto v gravita¢nim poli Zemé lze volit za zakladnu pro
vypocet potencidlni energie?

a) Zakladnu volit nelze.

b) Na libovolném misté na povrchu Zem¢, nebo na hladiné mofe.

C) Zakladnu pro vypocet lze zvolit pouze na rovniku

d) Zakladnu pro vypocet Ize zvolit pouze na polech Zemé

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

4. Jak se méni potencialni energie ¢lovéka pri chizi po schodech
nahoru?

a) Je konstantni (stald)

b) Vzrlsta (zvétSuje se)

c) Zmensuje se

d) Kolisa

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

4. Jak se méni potencidlni energie ¢lovéka pri chuzi po schodech
nahoru?

a) Je konstantni (stald)

b) Kolisa

¢) ZmensSuje se

d) Vzrista (zvétsuje se)

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

5. Jakou potencialni energii ma kazdé téleso umisténé na zakladné?
a) Nulovou

b) Maximalni

c¢) Stoprocentni

d) Proménlivou

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

5. Jakou potencialni energii ma kazdé téleso umisténé na zakladné?
a) Proménlivou

b) Maximalni

c¢) Stoprocentni

d) Nulovou

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva







